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B’ Nupvaoiou —lMaoyxaAivh epyacia.

1. Na AuBouv ol TTapakdaTw £EI0WOEIG:
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2. Na g&etaoete r 8

A 2
av 1o Tpiywvo ABI B

gival opBoywvio.

3. Na utroAoyioeTe 1o eupadd
Kal TNV TTEPIMETPO TOU KABE

TeTpATTAcUpou ABIA. 10
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4. Av pia euBeia digépxetal atrd Tnv apxr O Twv agdvwyv Kal To onueio A(—1,\/§ )

1) Na utroAoyioeTe Tnv KAion TNG.
2) Na egetadoeTe av dIEPXETAI ATTO TO ONUEIO B(\/E, —2) )

5. Aivetai n e&iowon Tng euBsiag (e): y=(3r-2)x-1+5
1) Av n euBctia (g) diEpxeTal atrd 10 onueio M(-1,7), va Bpeite Tnv Tiur Tou A.
2) Av A =1, va uttoloyioeTe T0 euadd Tou TPIywvou TTou opideTal atrd TNV (€) Kal

Toug G&oveg.

6. 'EoTw 0 KUKAOG (O, p) ue kévipo O kai akTiva p. Aivetal 611 n TTAeupd AB= 12 cm kai
Al = 16¢cm.

1) Na atodeigete 0TI TO0 Tpiywvo ival opBoywvio Kal va PPETE TO PAKOG TNG
TTAeupag Bl

2) Na Bpeite TNV akTiva TOU KUKAOU

3) Na Bpeite T0 euPadOV TOU KUKAIKOU SiOKOU Kal TO JIKOG TOU KUKAOU.

4) Na Bpeite TO EUPAdOV TOU TPIYWVOU

5) Na Bpeite To ePPBAdOV TTOU TTEPIKAEIETAI HETAEU TOU KUKAOU KOl TOU TPIYWVOU.
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